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Csütörtök délután a pécsi 48-as tér fagytól ropogós haván gyülekeztek a
zömében középiskolás tiltakozók. A szellemes transzparensekkel
felszerelkezett diákok a kormányzat azon szándéka ellen tiltakoztak,
miszerint az államilag finanszírozott egyetemi hallgatói létszámot egyes
források szerint az ötödére kívánják csökkenteni. A „röghöz kötés” és a
diákhitel sem váltotta ki szimpátiájukat. (Galériával!)
  
A néhány száz tüntető Pécs középiskolai hallgatóit és az egyetemi
ifjúságot képviselte. Ahogy a tüntetés fő szervezője Schwarcz
Patrik
(képünkön) elmondta, azért hívták össze a pécsi középiskolásokat
és azért volt ma ülősztrájk és az ANK-ban demonstráció, mert
alapvetően tiltakoznak a kormány felsőoktatást átalakító törekvései
ellen. Legfőbb kifogásuk az államilag finanszírozott hallgatói
létszám radikális csökkentése ellen volt. Elmondása szerint a
jelenlegi ötödére zsugorítani szándékozott keret ellehetetleníti a
családokat, és a tehetséges fiatalokat távol tarthatja a campusoktól.
A gazdagabbaknak kínál esélyt, száműzve a nehéz
sorsú, de tehetséges tanulókat a felsőoktatásból. Patrik kiemelte,
hogy a szülők adójából finanszírozott oktatás esetén nem célszerű
ilyen jellegű különbséget tenni a diákok szociális helyzete között.

A mai tiltakozás célja elmondása szerint az volt, hogy a kormány a
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jelenlegi terveit megváltoztassa, és a két évvel ezelőtti 56 ezres
államilag finanszírozott hallgatói létszámot működtesse. Azzal
egyetértenek, hogy a 8-10 évig egyetemre járó, gyakorlatilag
&quot;parkoló pályán&quot; lévő hallgatókat ne tartsa bent a
felsőoktatás – bár megjegyezte – ez nem igazán jelentős tétel
egy-egy intézményen belül. A fiatalok becsapottnak érzik magukat,
mivel két éve a jelenlegi kormány hivatalba lépésekor jelentős
politikai tőkét kovácsolt abból, hogy az MSZP által bevezetni kívánt
felsőoktatási tandíj ellen kiállt.  

A jelenlegi tüntetés – más interpretációk szerint „diáklázadás” -
mindaddig folytatódik, amíg nem jutnak az ellenérdekelt felek
kompromisszumra. Jelenleg az itt kiálló több száz fős pécsi
„keménymag” élvezi egyes szakszervezetek, a szülők és a
pedagógusok egy részének a támogatását. A tiltakozás szónokai
közül többen is figyelmeztettek arra, hogy két év múlva ez a
generáció hamarosan a szavazataival is jelezheti a jelenlegi
kormánynak, hogy nem ért egyet a felsőoktatás átszervezésével.
Nemes egyszerűséggel a tömeg azokat szólította fel távozásra a
Parlamentből, akik őket kívánják a „partvonalon” kívül helyezni.

Képgalériánk:
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